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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΦΡΙΚΗ 

«Στην καρδιά του…Σκότους» 
 

Τ Σ ΑΝΤ  –  Κ ΑΜ Ε ΡΟ Υ Ν –  Σ Α Ο Τ Ο Μ Ε –  Γ Κ ΑΜ ΠΟΝ   
ΚΟ ΓΚΟ  –  ΔΗΜ .  Κ ΟΓ Κ Ο  

 
2 1  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  

20 Νοεμβρίου – 10 Δεκεμβρίου  
 

Αρχηγός Αποστολής:  ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 
  

 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΦΡΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΛΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ



 

1                              ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΦΡΙΚΗ - 21 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Είναι αυτονόητο ότι το ταξίδι στην Κεντρική Αφρική δεν ανήκει στα «παραθεριστικά» ταξίδια. 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ, ούτε καν Σενεγάλη ή Μάλι.  
 
Εμπίπτει στην κατηγορία της αποστολής. Είναι δύσκολο, έχει πολύωρες διαδρομές σε 
δύσβατα εδάφη και οι «ανήσυχοι» ταξιδιώτες δεν είναι η πρώτη προτεραιότητα των 
κυβερνήσεων. Κινείται σε περιοχές με μικρή ή καθόλου υποδομή και η διεκπεραίωση του 
ταξιδιού δεν ακολουθεί την συνήθη ρουτίνα.  
 
Απευθύνεται σε αποφασισμένους και έμπειρους ταξιδιώτες που ξέρουν να απολαμβάνουν τις 
ασυνήθιστες ταξιδιωτικές εμπειρίες και να γεύονται την μοναδικότητα ενός αντισυμβατικού 
ταξιδιού.  
 
Το Cosmorama, πρωτοπόρο όπως πάντα, έχει ήδη πραγματοποιήσει δυο  αποστολές στην 
περιοχή και σας προσφέρει τη δυνατότητα όχι μόνο να απολαύσετε μια μοναδική εμπειρία στις 
6 χώρες της «κατάμαυρης» Αφρικής αλλά και να βιώστε τον παλμό των λαών με τον τρόπο 
που περιγράφεται στο βιβλίο Heart of Darkness! 
 
Αν είστε αποφασισμένοι να «βουτήξετε» στην καρδιά του…σκότους, να ανταποκριθείτε στο 
κάλεσμα της Αρχέγονης ηπείρου τότε μην διστάσετε. Αυτό το ταξίδι είναι για πραγματικούς 
εξερευνητές!  
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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΦΡΙΚΗ 

«Στην καρδιά του…Σκότους» 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα- Ντζαμένα 
 
Αναχώρηση  μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη Ντζαμένα, την πρωτεύουσα του Τσαντ. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Απολαύστε τη θέα προς τον ποταμό Τσαρί και ίσως με λίγη τύχη να 
δείτε μερικούς από τους ιπποπόταμους που ...ξεθάρρεψαν και πλησίασαν στην πόλη. 
 

 
 
 
Ημέρα 2η:  Ντζαμένα-Λίμνη Τσαντ   
Σήμερα αλλάζουμε σκηνικό. Στη λίμνη Τσαντ, η έρημος μετατρέπεται σ’ έναν υδάτινο κόσμο με 
πουλιά, ζώα, νομάδες κτηνοτρόφους και ψαράδες. Με πιρόγα θα φτάσουμε σε κάποια από τις 
νησίδες της λίμνης και θα περάσουμε την ώρα μας κοντά στους ψαράδες που ζουν σε 
μικροσκοπικές καλύβες και απλώνουν τα αλιεύματα να ξεραθούν  πριν καταλήξουν στις αγορές 
της Ντζαμένα. Διανυκτέρευση σε λοτζ στην ευρύτερη περιοχή της λίμνης. 
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Ημέρα 3η: Λίμνη Τσαντ  
Το πρωί θα εξορμήσουμε σε καταυλισμούς νομάδων  που φέρνουν στη λίμνη να ποτίσουν τα 
ζώα. Ένας άλλος κόσμος γεμάτος χρώμα και αυθεντικότητα που επιμένει να υπάρχει.  
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Ημέρα 4η: Λίμνη Τσαντ- Ντζαμένα  
Το πρωί θα ξεναγηθούμε στην μεγάλη αγορά της πόλης, τα κυβερνητικά κτίρια και θα μπούμε 
στην ατμόσφαιρα της αληθινής  Αφρικής. Το απόγευμα θα αναζητήσουμε τους ιπποπόταμους 
του Τσάρι στις νησίδες του ποταμού ή στις παρυφές της Ντζαμένα.  
 

 
 
Ημέρα 5η: Ντζαμένα – Ντουάλα – Λιμπέ.   
Σήμερα πετάμε για το Καμερούν και από το αεροδρόμιο της Ντουάλα όπου φτάνουμε αρχίζουμε 
αμέσως την ξενάγηση της πόλης, περνώντας απ’ την  ελληνική εκκλησία και την πλατεία της 
ανεξαρτησίας με τα παλιά γερμανικά μέγαρα. Στη συνέχεια θα πάμε 70 χλμ δυτικά της Ντουάλα, 
στην αγγλόφωνη περιοχή του Λιμπέ. Εδώ θα επισκεφθούμε το καταφύγιο ζώων αναζητώντας 
τους σπάνιους Μαντρίλους με την χαρακτηριστική  κόκκινη μύτη και τις γαλάζιες ανταύγειες 
γύρω από τα μάτια. Μια απίστευτη εικόνα που δεν θα περίμενε κανείς να τη συναντήσει στο 
ζωικό βασίλειο. 
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Ημέρα 6η: Λιμπέ - Μπαφουσάμ    
Αναχωρούμε  για το εσωτερικό τη χώρας. Προορισμός οι καταρράκτες  Εκόμ Νκαμ που 
ξεπετάγονται μέσα απο τη πυκνή βλάστηση και πέφτουν με θόρυβο στο φαράγγι του ποταμού 
Νκαμ. Είναι αυτό το ίδιο τοπίο που χρησίμευσε σαν σκηνικό για την ταινία «Γκρέϊστοκ, ο θρύλος 
του Ταρζάν»  (με τον Κρίστοφ Λάμπερτ). Θα περπατήσουμε μέχρι τη βάση των καταρρακτών, 
θα αφεθούμε στη μαγεία της παρθένας φύσης και γοητευμένοι από την τροπική Αφρική θα 
συνεχίσουμε για την πόλη Μπαφουσάμ για διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 7η: Μπαφουσάμ -Φουμπάν  
Συνεχίζουμε την πορεία μας βόρεια και ξαναμπαίνουμε στη σαχελιανή ζώνη. Το μεσημέρι 
καταλήγουμε στο Φουμπάν,  έδρα του παλιού ομώνυμου Σουλτανάτου. Παρότι οι Σουλτάνοι 
δεν ασκούν σήμερα πολιτική εξουσία, χαίρουν σεβασμού και εκτίμησης από τα μέλη της φυλής 
σαν να μην άλλαξε τίποτε! Θα επισκεφθούμε τα ανάκτορα του σουλτάνου, τα αντικείμενα τέχνης 
που διακοσμούν το χώρο και ίσως συναντηθούμε με τον ίδιο το Σουλτάνο που έρχεται συχνά 
στην πατρίδα του. 
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Ημέρα 8η: Φουμπάν-Ντουάλα 
Το μεσημέρι επιστρέφουμε στη Ντουάλα. Το βράδυ μας περιμένει δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο της Ντουάλα. 
 
Ημέρα 9η: Ντουάλα - Σάο Τομέ  
Πετάμε για τον αφρικανικό παράδεισο που ακούει στο όνομα Σάο Τομέ. Ένα κομμάτι 
τροπικής ζούγκλας ριγμένο στον Ατλαντικό. Μαζί με το νησάκι Πρίνσιπε αποτελούν ενιαίο 
κράτος που προέκυψε μετά την αποχώρηση των Πορτογάλων. Άφιξη στην ομώνυμη 
πρωτεύουσα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας απ’ όπου μπορείτε να κάνετε μια πρώτη βόλτα 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης. 
 
 
 

 
 
 
Ημέρα 10η:  Σάο Τομέ  
Γεμάτο εκπλήξεις είναι το πρόγραμμα σήμερα καθώς θα εξερευνήσουμε το νησί. 
Κατευθυνόμαστε νότια περνώντας από το Αγκολάρες και τις άλλες ξύλινες πολιτείες. Θα 
σταθούμε σε γραφικά ψαροχώρια και θα δούμε τα κανώ που μοιάζουν με εκείνα το Νότιου 
Ειρηνικού, παρά με τις τις πιρόγες της Αφρικής! Σήμερα θα διατρέξουμε τις ανατολικές ακτές 
με τα δασωμένα τοπία και την αδιαπέραστη ζούγκλα, φτάνοντας μέχρι την Μπόκα ντε Ινφέρνο. 
Εδώ η υδάτινη μάζα του Ατλαντικού εισρέει στα ανοίγματα της  βραχώδους ακτής και 
εκτινάσσεται με τρομακτική δύναμη δημιουργώντας πίδακες και σύννεφα αρμυρού νερού. 
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Ημέρα 11η:  Σάο Τομέ - Λιμπρεβίλ 
Στην σημερινή εξόρμηση θα εξερευνήσουμε την δυτική ακτή  σταματώντας στον κολπίσκο 
Λαγκόα Αζούλ,  θα προσπεράσουμε το λιμάνι Νέβες και την περιοχή που πρωτοαφίχθησαν οι 
Πορτογάλοι φτάνοντας μέχρι την ξύλινη πολιτεία Σάντα Καταρίνα. Στην επιστροφή θα σταθούμε 
στην απίστευτων διαστάσεων φάρμα Αγκοστίνο Νέτο. Από δώ πάμε κατ’ ευθείαν για το 
αεροδρόμιο απ’ όπου με ολιγόωρη πτήση θα βρεθούμε στη γειτονική Γκαμπόν την πιο 
συγκροτημένη και πιο αναπτυγμένη χώρα της Κεντρικής Αφρικής που όμως κράτησε 
αλώβητο  το φυσικό περιβάλλον. 
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Ημέρα 12η : Λιμπρεβίλ - Λαμπαρενέ 
Το πρωί θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα Λιμπρεβίλ. Κατά τη διάρκειας της περιήγησης μας 
θα δούμε τις μοντέρνες συνοικίες, την εκκλησία Σαιν Μισέλ, την πολύβουη αγορά κ.α. Το 
μεσημέρι αναχωρούμε για τα βάθη του Γκαμπόν στο Λαμπαρενέ το μέρος που μπήκε στον 
παγκόσμιο χάρτη χάρις στον Γάλλο γιατρό από την Αλσατία,  Αλμπερτ Σβάϊτσερ. 
 

 
 
Ημέρα  13η : Λαμπαρενέ 
Το πρωί θα επισκεφθούμε τα ιστορικά κτίσματα του νοσοκομείου του 19ου αιώνα, που έκτισε ο 
Αλμπερτ Σβάϊτσερ. Θα μάθουμε για την δράση και το έργο του μεγάλου φιλανθρώπου και την 
κληρονομιά που άφησε πίσω του. Το απόγευμα θα εξορμήσουμε με πιρόγα στα ποτάμια και 
τις λίμνες γύρω από το Λαμπαρενέ απολαμβάνοντας την μαγεία των τροπικών δασών και 
παρατηρώντας τις αλκυόνες και τα άλλα πουλιά της Κεντρικής Αφρικής.  
 

 



 
 

 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΦΡΙΚΗ - 21 ημ.                      10 

 
Ημέρα  14η: Λαμπαρενέ - Λιμπρεβίλ 
Επιστρέφουμε οδικώς πίσω στο Λιμπρεβίλ με στάσεις στα χωριά που βρίσκονται κατά μήκος 
του δρόμου και όσος χρόνος περισσέψει θα τον διαθέσουμε στο κέντρο χειροτεχνίας της 
Γκαμπόν στην πρωτεύουσα.  
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Ημέρα  15η : Λιμπρεβίλ - Μπραζαβίλ 
Με σύντομη πτήση θα βρεθούμε στο Κονγκό. Η Μπραζαβίλ, η πρωτεύουσα του πρώην 
Γαλλικού Κονγκό, είναι μια ήρεμη πόλη που δεν έχει τίποτε κοινό με την απέναντι μεγαλούπολη 
Κινσάσα του πρώην Βελγικού Κονγκό. Στην απογευματινή βόλτα θα δούμε την αγορά Πότο 
Πότο, τη νέα Ελληνορθόδοξη εκκλησία, καθώς και  την εκκλησία της Αγίας Άννης με την αιθέρια 
αρχιτεκτονική. Θα δούμε ακόμη το μνημείο του Ιταλού εξερευνητή Μπράζα, και μερικά από τα 
κυβερνητικά κτήρια. 
 

 
 
 
Ημέρα 16η : Μπραζαβίλ 
Εξόρμηση 150 χλμ βόρεια της Μπραζαβίλ που βρίσκεται το Πάρκο Λέσιο Λούνα,  το μοναδικό 
προσπελάσιμο πάρκο γοριλλών του Κονγκό. Αντίθετα με το Γκαμπόν, το τοπίο του Κονγκό 
κυριαρχείται από χορτολιβαδικές εκτάσεις «σαβάνα» και μεμονωμένες συστάδες τροπικής 
βλάστησης. Σε μια τέτοια συστάδα ζουν οι γορίλλες του Λέσιο Λούνα. Εμείς με ειδικό σκάφος 
του πάρκου θα καταπλεύσουμε τον ποταμό  αναζητώντας  μερικούς από αυτούς που έχουν 
εξοικειωθεί με την ανθρώπινη παρουσία. Το βράδυ στη Μπραζαβίλ μας περιμένει αφρικανικό 
δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο στην όχθη του ποταμού Κόνγκο. 
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Ημέρα  17η : Μπραζαβίλ - Κινσάσα  
Το πρωί θα ξεκινήσουν οι προετοιμασίες της διάσχισης  του μεγάλου ποταμού. Μαζί με τους 
ντόπιους θα πάρουμε θέση στην αποβάθρα του φέρρυ σε στύλ «Άφρικα Κουήν». Παρότι η 
διαδρομή είναι σύντομη οι διαδικασίες είναι πολύωρες. Φτάνουμε στην αντικρινή όχθη και 
βρισκόμαστε σ’ έναν άλλο κόσμο. Στο «άλλο» Κονγκό, στην πιο πολυσυζητημένη χώρα της 
Κεντρικής Αφρικής. Γνωστή μέχρι πρόσφατα σαν Ζαΐρ,  σήμερα το Δημοκρατικό Κογκό 
παραμένει μια αινιγματική χώρα που με πολύ κόπο αποκαλύπτει τον εξωτικό της χαρακτήρα. 
Το ίδιο απόγευμα θα πάρουμε μια πρώτη γεύση από τη δυναμική πρωτεύουσα, θα 
επισκεφθούμε το μαυσωλείο του Λωράν Καμπίλα, το εθνικό μουσείο και τις πλούσιες συνοικίες 
των... ολιγαρχών!  
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Ημέρα  18η : Κινσάσα  
Ο ανάπλους  του ποταμού Κόνγκο!!! Η μεγάλη στιγμή έφτασε. Από το πρωί θα πάμε βόρεια 
στο λιμανάκι Κινκόλε και θα εξορμήσουμε με πλοιάριο στις νησίδες του θρυλικού ποταμού. Θα 
σταθούμε στο χωριό Ντιλόλο των ψαράδων του Κονγκό, παίρνοντας μια εκ βαθέων γνώση για 
τον τρόπο ζωής των παραποτάμιων λαών. Θα δούμε ψαράδες σε δράση, προσωρινούς 
καταυλισμούς στις αμμολωρίδες του ποταμού, ενώ με  λίγη τύχη ίσως συναντήσουμε τις 
παραδοσιακές μαούνες του ποταμού που αργοταξιδεύουν σαν πλωτές πολιτείες σ’ όλο το 
μήκος των 2000 χιλιομέτρων πουλώντας και αγοράζοντας πραμάτεια από τους παρακείμενους 
ποτάμιους οικισμούς.   

 
 
 
Ημέρα  19η : Κινσάσα  
Η μέρα ξεκινάει με εξόρμηση έξω από την Κινσάσα στην περιοχή των καταρρακτών Λουκάγια. 
Εδώ βρίσκεται το Πάρκο προστασίας των πιθήκων Μπονόνο. Ενας κλάδος χιμπατζήδων με 
μαύρο πρόσωπο  που γοητεύουν όλους τους επισκέπτες με τα καμώματά τους. Επιστέφοντας 
στη Κινσάσα  θα εξερευνήσουμε την πόλη αρχίζοντας από την Αγορά του Ελεφαντόδοντος, θα 
περιεργαστούμε τις ξυλόγλυπτες μάσκες και τα περίτεχνα σκαλίσματα σε δόντι 
…ιπποπόταμου. Ακολούθως θα διατρέξουμε την επιβλητική λεωφόρο της 30ης Ιουνίου και  θα 
σταθούμε στη ναυτική λέσχη της Κινσάσα που συχνάζουν οι «rich and famous»! Το βράδυ μας 
περιμένει δείπνο στη Λέσχη της Ελληνικής Κοινότητας. 
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Ημέρα  20η :Κινσάσα - Αθήνα 
Το μεσημέρι  πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού  για την Αθήνα .  
 
Ημέρα  21η : Αθήνα 
Άφιξη το πρωί στην Αθήνα  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Η σειρά εκτέλεσης μπορεί να αλλάξει και 
ορισμένα από τα σημεία διανυκτέρευσης να είναι διαφορετικά από τα αναφερόμενα προκειμένου 
να συμπέσουν με τα μεταβαλλόμενα δρομολόγια των εσωτερικών πτήσεων.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 
 

 
*Αφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Ethiopian Airlines  

 Ξενοδοχεία  4* στις πρωτεύουσες,  3* και λοτζ  στην επαρχία και στις μικρές πόλεις.    

 Πρωινό και ένα κύριο φαγητό καθημερινά (γεύμα ή  δείπνο)  καθημερινά, εκτός 

των  περιπτώσεων πολύ πρωινών αναχωρήσεων ή  πολύ αργών αφίξεων τη νύχτα.   

 Πλούσιο πρόγραμμα ξεναγήσεων, εκδρομών και πλωτών περιηγήσεων  

 Είσοδοι στα Εθνικά πάρκα, μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  

 Ασφαλή μεταφορικά μέσα για τις μετακινήσεις από/προς τα αεροδρόμια του εξωτερικού 

και για όλες τις εσωτερικές μετακινήσεις του προγράμματος  

 Επισκέψεις, περιηγήσεις, εκδρομές, όπως περιγράφονται  

 Τοπικοί έμπειροι ξεναγοί  

 Αρχηγός/συνοδός από την Ελλάδα ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 

 Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης  

 Βίζες & ειδικές άδειες για τις χώρες που απαιτείται 

 
 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

20/11 Αθήνα – Αντις Αμπέμπα 01.40 06.55 
20/11      Αντις  – Ντζαμένα  10.05 12.10 

    
09/12 Κινσάσα – Αντις 13.25 19.55 
09/11 Αντις Αμπέμπα – Αθήνα 23.35   05.05* 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΦΡΙΚΗ 
 

21 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

20/11 3*, 4*, 5* 12.900 2.100 1.390 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

Φόροι και αχθοφορικά αποσκευών  
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 πρέπει να βρίσκονται στα γραφεία μας! 

 Διαβατήρια  

 ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΚΙΤΡΙΝΟΥ ΠΥΡΕΤΟΥ  ! 

 8 φωτογραφίες 
 Το διαβατήριο πρέπει να έχει  6 καθαρές σελίδες για τις βίζες  και να μην λήγει πριν τις  10 
Ιουνίου 2025. 

 Ελέγξτε τα διαβατήρια από νωρίς για να βεβαιωθείτε ότι πληρούν τις προϋποθέσεις. 

 Όσοι δεν έχετε κάνει Εμβόλιο Κίτρινου πυρετού να το κάνετε νωρίς. Ίσως χρειάζεται 
ραντεβού. Όσοι το κάνατε παλιά, το βιβλιάριο ισχύει κανονικά, ακόμη και αν έχει περάσει 
10ετία.  
ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Βίζες εισόδου 
Οι βίζες είναι το μεγαλύτερο διεκπεραιωτικό ζήτημα και έχουν αστρονομικό κόστος που 
ξεπερνά τα 1000 ευρώ. Μόνο για τα δύο Κονγκό το κόστος των θεωρήσεων και των 
προσκλήσεων είναι  700€  
Μερικές από τις χώρες δεν έχουν προξενεία στην Ελλάδα και τα διαβατήρια πρέπει να 
σταλούν στο εξωτερικό. 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 
 
 Είναι ολοφάνερο πως το πρόγραμμα είναι άκρως πρωτοποριακό και επισκέπτεται χώρες 
οι οποίες όχι μόνο δεν έχουν προετοιμαστεί να δεχτούν τουρισμό αλλά δεν ξέρουν καν τι να 
πουν με όσους αποφασίσουν να…εμφανιστούν στα μέρη τους. 

 Ενώ το ταξίδι από την δομή του δεν είναι κουραστικό και έχει ως επί το πλείστων αρκετά 
καλή  ξενοδοχειακή υποδομή, εν τούτοις στις επαφές με τις τοπικές αρχές (τελωνεία, 
διαβατήρια κλπ.) θα χρειαστεί να δείξετε υπομονή, ανοχή και ταξιδιωτικό πνεύμα. 

 Το κόστος του ταξιδιού είναι αντιστρόφως ανάλογο της τουριστικής υποδομής, ακόμη και 
για απλές υπηρεσίες, όπως μια ξενάγηση ή μια μεταφορά στο αεροδρόμιο. Δεν είναι τυχαίο 
που σε ένα από τα τιμολόγια αναγράφεται ευθέως : «Λαδώματα (bribes) πάσης φύσεως» 
1500 δολάρια! Σχεδόν σαν ανέκδοτο.  

 Τα τοπικά αεροπορικά δρομολόγια στην Αφρική αλλάζουν τακτικά (όταν δεν ακυρώνονται 
ολοκληρωτικά). Αυτό μπορεί να επηρεάσει την σειρά εκτέλεσης του ταξιδιού ή και ακόμα την 
αυξομείωση των διανυκτερεύσεων σε κάθε μέρος. 

 Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας θα εξακολουθεί να έχει 6 κενές σελίδες που ΔΕΝ ΘΑ 
ΓΕΜΙΣΟΥΝ εν τω μεταξύ- από τυχόν άλλο ταξίδι, μέχρι την ημέρα που θα το προσκομίσετε 
(το ίδιο το διαβατήριο) στα γραφεία μας για τις βίζες. 
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ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

 
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Λόγω των ειδικών συνθήκων που ισχύουν γι’ αυτές τις χώρες, ισχύουν ιδιαίτεροι γενικοί όροι 
και ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία. 
Εγγραφή με προκαταβολή 30% και προσκόμιση μιας καθαρής φωτοτυπίας του διαβατήριου 
σας.  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ του ταξιδιού μέχρι 15 Οκτωβρίου 2024!  
 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 


